

“天使爱微笑”活动帮你圆梦

唇腭裂免费救助在行动



手术前后对比照。

活动

“微笑”行动将持续助力

据了解，自2013年爱思特天使爱微笑唇腭裂免费救治活动启动至今，已经为4名唇腭裂患者实施一期及二期修复术，不仅为他们解决了部分功能性障碍，同时也缓解了这些患者内心强烈的心理压力。

记者从爱思特医院了解到，天使爱微笑唇腭裂免费救治活动仍会将“微笑”的力量蔓延，通过科学的医美审美及医疗技术，继续为贫困家庭的唇腭裂患者带来微笑。如果市民们有需要，即可拨打0731-82915999的微笑热线，就有机会成为免费唇腭裂救治对象。此外，如果您身边有需要帮助的贫困唇腭裂患者，欢迎联系微笑热线，献出你们的爱心。

链接

唇腭裂是一种常见的先天性畸形，患者面部带有明显缺陷，吃饭易被呛、发音不全、吐词含糊等，都成为他们心中永远的伤痛。唇腭裂的修复是一段漫长的过程，所需医疗费用之高给很多家庭带来沉重负担。

贫寒学子怀揣“美丽”之梦

据了解，天使爱微笑活动组得知小清的情况后，随即来到小清位于望城区的住处，看到他们一家六口挤在的一套30多平方米的房子，破旧的老屋、简陋的装饰、阴暗的房间里只剩下一台电视机和一台冰箱。由于没有空调，80岁高龄的奶奶不停地摇着蒲扇。活动组的到来，让奶奶看到了希望。她对天使爱微笑活动组的人说，“我们家小清非常懂事，就是嘴巴这个问题成了她的心病。有一次看着她欢欢喜喜和同学去市场买衣服，回来时什么都没买到，就一个人躲到房间半天不出来，我知道她肯定是受了委屈，我的心疼啊……”

孝顺的小清是奶奶心中最为牵挂的人，所以小清学习一直比较努力，终于在暑假，她拿到了湖南工业职业技术学院的

录取通知书。小清满怀感恩地向天使爱微笑活动组的人说，“终于实现了大学梦，感谢奶奶给予我莫大的关怀和鼓励。她教我不能因为这点缺陷就没有进取心，只有努力学习、生活，才能变得强大。可是我内心仍有个梦想，就是有那么一天我走出去时没有人对我投来不一样的眼神，能让自己看起来漂亮一点，自信满满地走下去。”

爱思特医疗团队合力筑梦

据爱思特相关负责人介绍，张兴清是在长沙慈善会的帮助与推动下，长沙爱思特医疗美容医院天使爱微笑唇腭裂免费救治活动组才找到的。在与小清两次专家会诊后，美容外科主任韩兴斌根据小清的基本情况，为她制定了一套唇腭裂二期修复手术方案。由于小清鼻子先天发育不足，导致鼻基底塌陷，鼻小柱也很短，鼻子看起来很塌，并且两个鼻孔不

对称。韩主任指出，“如果小清要变得漂亮，必须对鼻子做修复。修复手术先通过小清自体骨移植将她塌陷的左部鼻基底填平，接着再取自体耳软骨将左鼻翼填高。加上小清已年满18周岁，将给她做假体隆鼻术，再通过一次唇腭裂二期修复术，让她不平衡的唇锋得到改善。这样小清的整个面中部塌陷及其他缺陷会得到很大的改善，相信术后恢复期过去，她会变得更加自信！”

8月14日，小清接受了免费的唇腭裂二期修复及鼻部综合修复术，耗时2个钟头，手术顺利完成。看着女儿从手术室推出的那一刻，小清爸爸的眼眶不禁红了，他激动地表示，“心情十分复杂，女儿从小因为唇腭裂受了太多的苦和心理折磨，但面对唇腭裂高昂的手术费以往手术治疗想都不敢想，所以很感谢爱思特天使爱微笑活动和爱思特专家团队能给女儿这么好一个免费蜕变的机会。”

美，对于18岁的张兴清来说，原本只是个遥不可及的梦。

小清出生时母女平安，全家本应沉浸在幸福之中，可当父亲抱着这个唇部有一道裂口的女儿时却束手无策，甚至不敢把孩子抱到妻子眼前。据小清妈妈回忆，“刚开始掌握不了她吞咽的节奏，小清很容易呛到，看着她不停喘息、咳嗽，小脸憋得通红，我的心就像被刀割了一样痛。”这道裂口对于原本清贫的张家来说，无疑是浇了一盆冰冷的水。

3岁那年，张家为小清做唇腭裂一期修复术几乎花掉了所有积蓄，但医生说随着患者生长发育，唇腭裂仍可能发生新的畸形，因此需要再次修复的可能性很大。在政府鼓励下，小清10岁那年，两个妹妹相继出生。此时巨大的经济压力让小清的父母喘不过气来，全家人要吃饭、孩子们要读书，奶奶年岁渐高丧失劳动能力。小清父亲当即做决定，在亲戚的帮助下将全家从益阳安化县那个偏远的山村带到长沙，靠帮人养猪糊口。

国际科学整形

AIST 爱思特整形



美丽的诱惑

爱思特 21 周年庆 重磅酬谢新老顾客

上门好礼 来院即送 GIFT

充值加赠礼 更享折上折

1000个整形项目，史上最强充值送现金！
还享折上折！

秋季整形人气项目 SENTI MENT

- 吸脂丰胸 低至8折(限量预约)
- 鱼尾纹 特惠380元
- 秋季祛斑 特惠1200元/次
- 进口玻尿酸 特惠3000元
- 美白针套组 立减5400元

详情请询 0731-82915999

品牌代言 钟丽缇

